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Mise en situation:

Une fuite a été détectée lors du fonctionnement c’est pourquoi le vérin a été déposé, reste
maintenant a intervenir dessus.

Objectif:

L'éleve doit étre capable d’analyser la fonction globale du vérin pneumatique de le démonter
en complétant la gamme. |l devra ensuite mesurer I'ecrou a encoches identifier sa désignation
normalisée, reste ensuite a remonter le vérin.

Seconde professionnelle Premiére Terminale

ler trimestre | 2éme trimestre | 3éme trimestre | ler semestre |2eéme semestre| ler semestre | 2éme semestre

Compétences visées

C2.2 . Analyser les solutions mécaniques réalisant les fonctions opératives

Ci3 . Réparer un composant

C2.1 + Analyser le fonctionnement et I'organisation d'un systéme
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ANALYSE FONCTIONELLE

ACTIVITE 1: | Effectuer I'analyse fonctionnelle du vérin.

W: ===

|

A-0

v

OUTILLAGE

Choisissez le nom des différents outils:
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E MﬂTE“R Jp—— Démonter l.e vérin, .c\omple'r,er- la gamme et
nE photographier les pieces démontées
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DESIGNATION DE L'ECROU

ACTIVITE 4: | Mesurer I'écrou 19 et choisir sa désignation normalisée:
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HEM“NT GE ACTIVITE 5:

Remonter le vérin
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